قواعد ثامن:
1. حوّل الجملة التالية إلى المفرد المؤنّث، والمثنى والجمع بنوعيهما مع الشكل التام:(10 درجات)
   يحاولالرجل الوصولَ إلى ذهنِ ولده، ولكنَّه يفشلُ في بعضِ الأحيانِ.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. عيّن الوزن الصرفي لكل فعل من الأفعال التالية، ثم حدّد جذره ونوعه: (10 درجات)
	رقم
	الفعل
	الوزن الصرفي
	الجذر
	النوع

	
	تولَّيْنا
	تفعَّلَ
	و،ل،ي
	ثلاثي مزيد بحرفين، معتلّ ، لفيف مفروق

	1
	يسلبون
	
	
	

	2
	تتوارى
	
	
	

	3
	اتَّحدت
	
	
	

	4
	سمَوْا
	
	
	

	5
	اصفارَّ
	
	
	

	6
	تعشوشِبُ
	
	
	

	7
	استنار
	
	
	


3. أعرب إحدى الجملتين إعرابا تامًّا:(10 درجات)                  العلامة: 80/_____ 

1. ألَمْ يستولِ الطالبان على هذين الكتابين.
2. " ومَنْ يتّقِ اللهَ يجعلْ له مخرجا" 
___________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4) أعرب الكلمات التي خُطّ تحتها إعرابا تامّا:(10د)

1-ذهبت انا الى المباراة.

2نظرت الى السفينة شراعها
3-فاض القلب سروراً.
4-اشتريت غراماً ذهباً.

5- جاء الطلاب :محمد وعلي
6- لا لا احب الغش
